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Popovics György, a Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoportjának 

elnöke 2024. augusztus 7-én írásban kezdeményezte a Komárom-Esztergom Megyei 

Foglalkoztatási Fórum Irányító Csoportjának összehívását, online tárgyalási formát javasolva, 

melyet az érvényben lévő Ügyrend I.5. pontjában foglalt feltételek fennállása indokolt. 

Az online tárgyalási forma biztosítja a pályázat előrehaladása érdekében szükséges 

egyeztetéseket és a döntések meghozatalát. 

Az Irányító Csoport tagjai és állandó meghívottjai részére a Paktumiroda 2024. augusztus 7-én, 

elektronikus úton megküldte a meghívót, az előterjesztési anyagot, valamint a szavazásra 

szolgáló online felület elérhetőségét (https://forms.gle/PT4MRmtUZBSpf5i57). 

Az előterjesztések megismerésére és a szavazásra 5 munkanap állt a tagok rendelkezésére, így 

2024. augusztus 12-től 2024. augusztus 16-án éjfélig volt lehetőség a szavazás lebonyolítására. 

Az online felület a határidőt követően lezárásra került, így az ülés napja a következő munkanap, 

2024. augusztus 21-e.  

AZ IRÁNYÍTÓ CSOPORT NAPIRENDJE: 

1. A konzorciumi partnerek tájékoztatója a két ülés között eltelt időszakban végrehajtott 

feladatokról 

2. Egyebek 

 

  

EMLÉKEZTETŐ 
a „Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási 

Paktum 2021-2027” című projekt  

Irányító Csoportjának online üléséről 

Időpont: 2024. augusztus 21. 

Helyszín: elektronikus, online szavazás 

(https://forms.gle/PT4MRmtUZBSpf5i57) 

http://www.kempaktum.hu/
https://forms.gle/PT4MRmtUZBSpf5i57
https://forms.gle/PT4MRmtUZBSpf5i57
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A szavazás eredményei (ÖSSZEGZÉS) 

A szavazás lezárását követően megállapítható, hogy az Irányító Csoport online ülésének 

részvételi aránya 89% volt, a 9 tagból 8 tag részt vett a szavazásban. 

 

A meghívóban szereplő napirendi pontokat az Irányító Csoport egyhangúlag elfogadta. 
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1. A KONZORCIUMI PARTNEREK TÁJÉKOZTATÓJA A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT ELTELT IDŐSZAKBAN VÉGREHAJTOTT 

FELADATOKRÓL 

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal részt vesz mind az „A”, mind a „B” 

főtevékenységek megvalósításában. Az „A” főtevékenységben támogatja a foglalkoztatást 

elősegítő tevékenységek megvalósulását, a „B” főtevékenység különféle támogatások és 

szolgáltatások nyújtására fókuszál, amelyek a vármegye területén, beleértve Tatabányát is, 

elérhetőek. 

A támogatások formái között szerepel 50%-os és 100%-os bértámogatás, tőkejuttatásos 

vállalkozóvá válási támogatás, képzési támogatások, valamint mobilitási támogatások, mint 

például utazási és lakhatási támogatások. A programok célja, hogy javítsák a helyi lakosok 

foglalkoztatási lehetőségeit és támogassák a hosszú távú munkaerőpiaci integrációt. A 

programokban való részvétel eredményeképpen eddig több millió forint bértámogatás került 

kiosztásra, és már számos álláskereső részesült különböző támogatási formákban. 

1. Programban résztvevő munkanélküliek száma: A célkitűzés 1328 fő, amelyből eddig 121 fő 

vett részt, ami a cél alig 9%-a. 

2. Programban résztvevő inaktív személyek száma: A 156 fős célból 68 fő vett részt, ami 44%-

os teljesítést jelent. 

3. Munkaerőpiaci alkalmazkodást segítő támogatásban részesülők száma: A cél 89 fő. Ez a 

támogatási elem még nem indult el. 

4. Foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokban résztvevők száma: Itt a cél 1.492 fő, amelyből 

189 fő vett részt, ami 13%-os teljesítést jelent. 

5. Támogatásban részesült munkáltatók száma: Eredetileg nem volt kitűzött cél, de már 165 

munkáltató részesült támogatásban, főként bértámogatás formájában. Ez a magas szám 

azt sugallja, hogy a munkáltatók részvétele sikeresnek tekinthető. 

A Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. jelentős szerepet játszik a 

projektmegvalósításokban, különösen a 3. sz. Támogatási Szerződés (TSZ) módosításai 

http://www.kempaktum.hu/
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kapcsán. A módosítások érintették a költségvetést, átcsoportosításra került sor. A Kft. 

támogatási kerete a módosult megvalósítható tevekénységek miatt 40.065.000 Ft-tal 

csökkent, ezzel a vármegyei Kormányhivatal (+24.370.034) és a vármegye Önkormányzata 

(+15.694.966) forráskerete nőtt. 

Az előterjesztés részletezi a projektmenedzsment tevékenységeket, beleértve a 

projektfejlesztést és a partnerek közötti koordinációt. A Támogatási Szerződés módosításának 

végrehajtása után a projekt a megvalósítási szakaszba lép, amely többek között a 

foglalkoztatást elősegítő tevékenységek végrehajtását foglalja magában. A projekt célja a helyi 

munkaerőpiac támogatása és a hátrányos helyzetű csoportok integrációjának elősegítése, így 

jelentős szerepet kapnak az érzékenyítő rendezvények és az egyéni fejlesztési programok. 

A Paktumiroda feladatai közé tartozik az általános operatív tevékenységek végrehajtása, mint 

például a folyamatos elérhetőség biztosítása, a projekt partnerekkel való kapcsolattartás, és a 

helyi munkaerőpiaci trendek nyomon követése. A Paktumiroda emellett fontos szerepet játszik 

a foglalkoztatási és munkaerőpiaci programok tervezésében és megvalósításában. A 

paktumszervezet részeként figyelemmel kíséri más vármegyei paktumok működését is, részt 

vesz azok rendezvényein, és támogatja a munkájukat. 

Külön figyelmet kapnak az érzékenyítő rendezvények, amelyek célja a munkaadók és a leendő 

munkavállalók, különösen a hátrányos helyzetű csoportok, valamint az inaktív személyek. A 

tervezett rendezvények során a résztvevők megismerkedhetnek a paktum által nyújtott 

szolgáltatásokkal, fejleszthetik készségeiket, és lehetőséget kapnak kapcsolatépítésre. A 

rendezvényeken nemcsak a Kormányhivatal és a Paktumiroda munkatársai vesznek részt, 

hanem szociális munkások, mentálhigiénés szakemberek is, akik az érintett célcsoportokkal 

kapcsolatban állnak. Ezen felül kiemelt figyelmet kapnak az inaktívak, akiknek felkutatása 

különösen fontos. Annak érdekében, hogy látótérben maradjanak, nyomon követésük havi 

rendszerességű lesz, róluk adatbázis készül. A korábban tervezett tanulmányutak szervezése 

törlésre került, annak költségei a célcsoport utaztatására kerül átcsoportosításra. Célja, hogy 

a résztvevők könnyebben érjék el a rendezvények helyszíneit. A kiadványok készítése is része 

a projektnek, amelyekben a bemutatásra kerülnek a foglalkoztatási paktum érzékenyítő 

rendezvényein prezentált jó gyakorlatok és sikeres karrierutak. 

http://www.kempaktum.hu/
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A dokumentum részletesen ismerteti a projektmenedzsment tevékenységeket is. A fókuszban 

a Támogatási Szerződés 3. módosításának lezárása állt, amelynek célja a projekt megvalósítási 

szakaszának előkészítése. A hiánypótlások és tisztázó kérdések megválaszolása után a 

módosításokat elfogadták, így lehetőség nyílik a projektmegvalósítás elindítására. Az Irányító 

Hatósággal folytatott személyes egyeztetések eredményeként konkrét tevékenységeket 

határoztak meg a megvalósításhoz kapcsolódóan. 

Összességében az előterjesztés részletesen bemutatja a projekt szervezeti és operatív 

feladatait, a finanszírozás módosításait, és a közösségi, szociális integráció előmozdítására 

irányuló intézkedéseket. A projekt célja, hogy javítsa a helyi lakosság életminőségét és 

támogassa a hátrányos helyzetű csoportok munkaerőpiaci integrációját, hozzájárulva a 

vármegye gazdasági és társadalmi fejlődéséhez. 

Az Irányító Csoport a napirendi pontot az alábbi határozattal egyhangúlag elfogadta: 

6/2024. (VIII.21.) sz. TOP PLUSZ Irányító Csoport határozat: 

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum Irányító Csoportja egyetért és elfogadja 

a konzorciumi partnerek tájékoztatóját a két ülés között eltelt időszakban végrehajtott 

feladatokról. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Popovics György, az Irányító Csoport elnöke 

 

http://www.kempaktum.hu/
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2. EGYEBEK 

A 2. számú, Egyebek napirendi pontban észrevétel, hozzászólás, javaslat nem érkezett. 

Popovics György, a Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoportjának 

Elnöke ezúton megköszöni az Irányító Csoport tagjainak az együttműködést és az online ülésen 

való részvételt. 

 

Tatabánya, 2024. augusztus 21. 

 ………………………………………….. 

 POPOVICS GYÖRGY 

 az Irányító Csoport ELNÖKE 

 

Az emlékeztetőt készítette: 

 …………………………………………… 

 Fekete Nikolett  

 paktumiroda-vezető 

http://www.kempaktum.hu/

